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Sehr geehrte Kundin, 
sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses ultrakom-
paktes Smartphone-Stativs & Selfie-Sticks. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung 
und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise 
und Tipps, damit Sie Ihr neues Smart-
phone-Stativ optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• 2in1-Smartphone-Selfie-Stativ 

• Bluetooth-Fernauslöser 

• Produktinformation 

Zusätzlich benötigt: 

• CR-1632 Knopfzelle 

Technische Daten 

Rating 3 Volt DC 

Input 1x CR1632 3V 

Schutzklasse 

  
Schutzart IP20 

Funk-Frequenz 2402 - 2480 MHz 

Max. Sendeleistung 3 dBm 

Ausziehbar Bis zu 67 cm 

Produktdetails 

 
 

1. Klemmbefestigung 
2. Feststellschraube 
3. Fernauslöser 
4. Aufnahme-Taste 
5. Handgriff/Stativbeine 
6. Stativ-Öffnung (Unterseite) 

Inbetriebnahme 

1. Entnehmen Sie den Fernauslöser. 
 

 
 

2. Schalten Sie den Fernauslöser ein, in-
dem Sie die Aufnahme-Taste einige Se-
kunden lang gedrückt halten. Die Status-
LED des Fernauslösers beginnt zu blin-
ken. 

3. Aktivieren Sie Bluetooth auf Ihrem 
Smartphone und verbinden Sie es mit 
„JX-8011“. Sobald das Smartphone er-
folgreich mit dem Fernauslöser verbun-
den ist, hört die Status-LED auf zu blin-
ken. 
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HINWEIS: 

Der Fernauslöser schaltet sich au-
tomatisch aus, wenn innerhalb von 
5 Minuten keine Verbindung via 
Bluetooth mit dem Smartphone 
hergestellt wird. 

Verwendung 

Smartphone-Stativ 

1. Klappen Sie die Stativbeine aus, 
indem sie auf die Stativ-Öffnung 
an der Unterseite des Handgriffs 
drücken. 

 

 
 

2. Entnehmen Sie den Fernauslöser. 
3. Verbinden Sie Ihr Smartphone via 

Bluetooth mit dem Fernauslöser 

wie im Abschnitt „Inbetriebnahme“ 
beschrieben. 

4. Setzen Sie Ihr Smartphone in die 
Klemmbefestigung ein. 

 
 

5. Lösen Sie die Feststellschraube 
und richten Sie die Klemmbefesti-
gung nach Bedarf aus. 

6. Ziehen Sie das Stativ anschlie-
ßend auf die gewünschte Länge 
aus. 

7. Sie können Ihr Smartphone zu-
sammen mit der Klemmbefesti-
gung vom Stativ abnehmen. Dre-
hen Sie hierfür Ihr Smartphone in 
eine senkrechte Position und zie-
hen es dann zusammen mit der 
Klemmbefestigung nach oben. 

 
 

8. Drücken Sie die Aufnahme-Taste 
kurz, um die Kamera Ihres Smart-
phones auszulösen und ein Foto 
aufzunehmen 

9. Halten Sie die Aufnahme-Taste für 
einige Sekunden gedrückt, um die 
Kamera Ihres Smartphones auszu-
lösen und ein Video aufzunehmen. 

Selfie-Stick 

Gehen Sie wie in Schritt 3 bis 9 unter 
„Smartphone-Stativ“ beschrieben vor. 
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Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, 
Sie mit der Funktionsweise dieses Pro-
duktes vertraut zu machen. Bewahren Sie 
diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben 
Sie sie an Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Si-
cherheitshinweise. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Pro-
duktes beeinträchtigt die Produktsicher-
heit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es 
kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtig-
keit und extremer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in 
Wasser oder andere Flüssigkeiten. 

• Überprüfen Sie das Gerät vor jeder Inbe-
triebnahme auf Beschädigungen. Wenn 
das Gerät sichtbare Schäden aufweist, 
darf das Gerät nicht benutzt werden. 

• Schalten Sie das Gerät aus, wenn Sie es 
nicht benutzen. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vor-
behalten. 

• Der Bluetooth-Fernauslöser wird mit einer 
Knopfzelle betrieben. Knopfzellen gehö-
ren nicht in die Hände von Kindern. 

• Behandeln Sie die Teleskopstange mit 
Vorsicht. Unkontrolliertes Ein- oder Aus-
ziehen kann zu Verletzungen führen. 

• Achten Sie darauf, dass sich beim Aus-
ziehen der Teleskopstange keine Perso-
nen oder empfindliche Gegenstände in 
unmittelbarer Nähe befinden. 

• Verwenden Sie das Stativ nur auf einer 
stabilen und ebenen Fläche, um Umkip-
pen zu vermeiden. 

• Das Gerät ist ausschließlich für den Bat-
teriebetrieb zugelassen. Eine andere 
Energieversorgung darf nicht verwendet 
werden. 

Entsorgungshinweise für Knopfzellen 

• Knopfzellen gehören NICHT in den Haus-
müll. Als Verbraucher sind Sie gesetzlich 
verpflichtet, gebrauchte Knopfzellen zur 
fachgerechten Entsorgung zurückzuge-
ben. 

• Sie können Ihre Knopfzellen bei den öf-
fentlichen Sammelstellen in Ihrer Ge-
meinde abgeben oder überall dort, wo 
Knopfzellen der gleichen Art verkauft wer-
den. 

• Knopfzellen gehören nicht in die Hände 
von Kindern. 

• Knopfzellen, aus denen Flüssigkeit aus-
tritt, sind gefährlich. Berühren Sie diese 
nur mit geeigneten Handschuhen. 

• Versuchen Sie nicht, Knopfzellen zu öff-
nen und werfen Sie Batterien nicht in 
Feuer. 

• Normale Knopfzellen dürfen nicht wieder 
aufgeladen werden. Achtung Explosions-
gefahr! 

• Verwenden Sie immer Knopfzellen des-
selben Typs zusammen und ersetzen Sie 
immer alle Knopfzellen im Gerät zur sel-
ben Zeit! 

• Nehmen Sie die Knopfzellen aus dem 
Gerät, wenn Sie es für längere Zeit nicht 
benutzen. 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den 
Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung 
wenden Sie sich bitte an die öffentlichen 
Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen 
Sammelstelle und über ggf. vorhandene 
Mengenbeschränkungen pro Tag/Mo-
nat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informati-
onen der jeweiligen Gemeinde. 
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Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich 
das Produkt JX-8011-675 in Übereinstim-
mung mit der Funkanlagen-Richtlinie 
2014/53/EU, der RoHS-Richtlinie 
2011/65/EU + (EU)2015/863 und der EMV-
Richtlinie 2014/30/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung fin-
den Sie unter www.pearl.de/support. Geben 
Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer JX-
8011 ein. 
 
 
 
 

 
 
 
 

Informationen und Antworten auf häufige 
Fragen (FAQs) zu vielen unserer Pro-
dukte sowie ggfs. aktualisierte Hand- 

bücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.somikon.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikel- 

nummer oder den Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce 
trépied. Afin d'utiliser au mieux votre 
nouveau produit, veuillez lire attentivement 
ce mode d'emploi et respecter les 
consignes et astuces suivantes. 

Contenu 

 Trépied et perche à selfie 

 Déclencheur à fonction bluetooth 

 Fiche d'information produit 

Accessoires requis, disponibles 
séparément sur www.pearl.fr : 

 Pile bouton CR1632 

Caractéristiques techniques 

Alimentation 3 V DC 

Entrée 1 pile CR1632 3V 

Classe de protection 

 
Indice de protection IP20 

Fréquence sans fil 2402 à 2480 MHz 

Puissance 
d'émission max. 

3 dBm 

Télescopique Jusqu'à 67 cm 

Dimensions 18,5 x 4,8 x 3,5 cm 

Poids 121 g 

Description du produit 

 

1. Fixation à pince 
2. Vis de réglage 
3. Déclencheur à distance 
4. Bouton Enregistrement 
5. Poignée / Pieds 
6. Ouverture du trépied (côté 

inférieur) 

Mise en marche 

1. Retirez le déclencheur. 

 
2. Activez le déclencheur à distance en 

maintenant le bouton Enregistrement 
enfoncé pendant quelques secondes. La 
LED de statut du déclencheur 
commence à clignoter. 

3. Activez la fonction bluetooth sur votre 
smartphone, puis connectez-le à "JX-
8011". Une fois le smartphone connecté 
avec succès au déclencheur, la LED de 
statut cesse de clignoter. 

NOTE : 

Le déclencheur s'éteint 
automatiquement si aucune 
connexion bluetooth n'est établie 
avec le smartphone dans un 
intervalle de 5 minutes. 
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Utilisation 

Trépied smartphone 

1. Dépliez les jambes du trépied en 
appuyant sur l'ouverture du trépied 
au bas de la poignée. 

 
2. Retirez le déclencheur. 
3. Connectez votre smartphone en 

bluetooth au déclencheur à 
distance comme décrit dans la 
section "Mise en marche". 

4. Insérez votre smartphone dans la 
fixation à pince. 

 
5. Desserrez la vis de blocage et 

orientez la fixation à pince selon 
vos besoins. 

6. Étirez ensuite le trépied à la 
longueur souhaitée. 

7. Vous pouvez retirer votre 
smartphone du trépied en même 
temps que la fixation de serrage. 
Pour ce faire, tournez votre 
smartphone en position verticale et 
tirez-le vers le haut avec la fixation 
à pince. 

 
8. Appuyez sur le bouton 

Enregistrement pour déclencher 
l'appareil photo de votre 
smartphone et prendre des 
photos. 

9. Maintenez le bouton 
Enregistrement enfoncé pendant 
quelques secondes pour 
déclencher l'appareil photo de 
votre smartphone et enregistrer 
une vidéo. 

Perche à selfie 

 Suivez la procédure décrite aux étapes 
3 à 9 de la section Trépied 
smartphone. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous 
familiariser avec le fonctionnement du 
produit. Conservez précieusement ce 
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mode d'emploi afin de pouvoir le 
consulter en cas de besoin. Le cas 
échéant, transmettez-le avec le produit 
à l'utilisateur suivant. 

 Pour connaître les conditions de 
garantie, veuillez contacter votre 
revendeur. Veuillez également tenir 
compte des conditions générales de 
vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement 
comme indiqué dans la notice. Une 
mauvaise utilisation peut endommager 
le produit ou son environnement. 

 Respectez les consignes de sécurité 
pendant l'utilisation. 

 Le démontage ou la modification du 
produit affecte sa sécurité. Attention : 
risque de blessures ! 

 Manipulez le produit avec précaution. 
Un coup, un choc, ou une chute, même 
de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez le produit ni à l'humidité ni à 
une chaleur extrême. 

 Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni 
dans un autre liquide. 

 Vérifiez le bon état de l'appareil avant 
chaque utilisation. Si l'appareil présente 
des dommages visibles, l'appareil ne 
doit pas être utilisé. 

 Éteignez toujours l'appareil lorsque vous 
ne l'utilisez pas. 

 Le déclencheur à distance est alimenté 
par une pile bouton. Maintenez les piles 
bouton hors de portée des enfants. 

 Manipulez la perche télescopique avec 
précaution. Une rétraction ou une 
extension incontrôlée peut entraîner des 
blessures. 

 Veillez à ce qu'aucune personne ni 
aucun objet sensible ne se trouve à 
proximité immédiate lorsque vous tirez 
la perche télescopique. 

 Utilisez le trépied uniquement sur une 
surface stable et plane afin d'éviter tout 
risque de chute. 

 Cet appareil est conçu uniquement pour 
une utilisation avec des piles. Aucun 
autre type d'alimentation ne doit être 
utilisé. 

 Tenir hors de portée des enfants. 

 Aucune garantie ne pourra être 
appliquée en cas de mauvaise 
utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité 
en cas de dégâts matériels ou 
dommages (physiques ou moraux) dus 
à une mauvaise utilisation et/ou au non-
respect des consignes de sécurité. 

 Sous réserve de modification et 
d'erreur. 

Consignes importantes sur les piles 

 Les piles bouton ne doivent PAS être 
jetées dans la poubelle classique. 
Chaque consommateur est aujourd'hui 
obligé de jeter les piles bouton usagées 
dans les poubelles spécialement 
prévues à cet effet. 

 Vous pouvez déposer vos piles bouton 
usagées dans les lieux de collectes de 
déchets de votre municipalité et dans 
les lieux où elles sont vendues. 

 Maintenez les piles bouton hors de 
portée des enfants. 

 Les piles bouton dont s'échappe du 
liquide sont dangereuses. Ne les 
manipulez pas sans gants adaptés. 

 N'essayez pas d'ouvrir les piles bouton, 
et ne les jetez pas au feu. 

 Les piles normales ne sont pas 
rechargeables. Attention : risque 
d'explosion ! 

 N'utilisez ensemble que des piles 
bouton du même type et remplacez-les 
toutes en même temps ! 

 Retirez les piles bouton de l’appareil si 
vous ne comptez pas l'utiliser pendant 
une période prolongée. 
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Consignes importantes pour le 
traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être 
jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de 
ramassage publics de votre municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un 
tel point de ramassage et des éventuelles 
restrictions de quantité existantes par 
jour/mois/année, ainsi que sur des frais 
éventuels de collecte, sont disponibles dans 
votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce produit 
JX-8011 conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 
2011/65/UE et 2015/863, relatives à la 
limitation de l'utilisation de certaines 
substances dangereuses dans les 
équipements électriques et électroniques, 
2014/30/UE, concernant la compatibilité 
électromagnétique, et 2014/53/UE, 
concernant la mise à disposition sur le 
marché d'équipements radioélectriques. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du 
produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse www.pearl.fr/support/notices ou 
sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 

 

 

 


